SURAT PERNYATAAN PENYERAHAN HAK CIPTA LOGO HUTDA KABUPATEN BUOL KE-26 TAHUN 2025

| Yang bertanda tangan di | bawah ini: |
|---|--|
| Nama Tempat/Tanggal Lahir Alamat Nomor Identitas No. HP/Email | |
| rangka Sayembara Desa 26 Tahun 2025 adalah t | bahwa karya logo yang saya buat dan saya serahkan dalam in Logo Hari Ulang Tahun Daerah (HUTDA) Kabupaten Buol ke- nasil karya orisinal saya sendiri, tidak meniru, tidak menjiplak, mbakan/dipublikasikan di tempat lain. |
| Apabila ditetapkan seba ke-26 Tahun 2025, maka | gai Pemenang Sayembara Logo Resmi HUTDA Kabupaten Buol dengan ini saya: |
| selaku penyeleng Buol ke-26 Tahun kegiatan resmi HU 2. Memberikan ha memperbanyak, r logo sesuai kebut 3. Mengakui bahwa sebagai desainer/ kepentingan HUT 4. Bersedia menang | uruh hak penggunaan logo kepada Pemerintah Kabupaten Buol gara, untuk digunakan sebagai logo resmi HUTDA Kabupaten 2025 dalam semua bentuk media publikasi, dokumentasi, dan JTDA. k penuh kepada Pemerintah Kabupaten Buol untuk mengumumkan, memodifikasi secara wajar, dan menggunakan uhan kegiatan HUTDA. hak cipta moral (hak sebagai pencipta) tetap melekat pada saya pembuat logo, namun hak pakai dan pengelolaan penuh untuk DA sepenuhnya berada pada Pemerintah Kabupaten Buol. ggung segala konsekuensi hukum apabila di kemudian haring saya serahkan bukan karya asli. |
| Demikian pernyataan ini sebagaimana mestinya. | saya buat dengan sebenar-benarnya untuk dapat dipergunakan |
| | Buol, September 2025 Peserta/Pembuat Karya, |
| | Materai Rp10.000 |